

郊狼撲殺結束 史丹利公園全面重開

保育官員籲遊客勿餵食野生動物

【明報專訊】溫哥華史丹利公園 (Stanley Park) 的郊狼撲殺行動已結束，當局在兩週內只捕殺了4隻郊狼，雖遠低於計劃目標，但稱威脅公眾安全的問題已經得到處理。溫市公園局周二宣布，史丹利公園全面重開。



溫哥華史丹利公園提醒民眾小心郊狼的告示牌。

(網上圖片)

當局原本計劃在公園關閉的兩週期間，撲殺多達35隻郊狼，但最終只撲殺了4隻，卑詩保育官員服務處 (BC Conservation Officer Service) 並沒有就此說明原因。

溫市政府引述野生動物專家認為，史丹利公園雖然仍有郊狼，但威脅公眾安全的問題已得到處理。

從2020年12月到2021年9月上旬，有報告稱，在溫哥華史丹利公園先後有45人被郊狼咬傷。於是公園局決定從9月3日開始，持續兩週，從晚上7點到早上9點關閉公園，以便進行夜間誘捕，並計劃捕殺多至35隻郊狼。

這個計劃一經公布，就惹來巨大爭議，有人在互聯網上發起「拯救溫哥華郊狼」(Save Vancouver's Coyotes) 請願簽名活動，短時間內獲得萬人以上簽名支持。

公園局周二表示，史丹利公園全面重新開放，包括公園裏的所有小徑，而圍欄和關閉標誌將被移除，臨時夜間公園關閉已取消。

保育官員表示，在這次有針對性的誘捕行動之前，已有7隻懷疑攻擊過人類的郊狼被捕殺。保育官員建議公園遊客，在看到郊狼時仍需格外小心，並再三提醒人們，不要餵食野生動物，並在整個公園範圍內妥善處理垃圾。

數月40準媽媽感染入ICU

省府「強烈推薦」孕婦接種疫苗

【明報專訊】卑詩衛生官員昨日發聲，「強烈推薦」孕婦接種新冠疫苗。官員引述數據，在沒接種疫苗下感染病毒的風險比接種疫苗所衍生的副作用高，而且在深切治療病房 (ICU) 接受的染疫孕婦，全都未曾接種疫苗。

省首席衛生官亨利 (Bonnie Henry) 昨日在疫情記者會上，呼籲已經懷孕或計劃懷孕，以及有哺育母乳的女性，盡快接種新冠疫苗。她解釋，本省在過去數月一共有40名孕婦因感染新冠病毒，需要接受深切治療，而目前仍在深切治療部留醫的年輕孕婦，全都沒有接種疫苗。

亨利表示，自己明白個別孕婦會對接種疫苗感到猶豫，害怕疫苗會對分娩或孩子成長有不利的影響。

但她指出，雖然疫苗臨床試驗中沒有包括懷孕的試驗者，但根據本國和其他國家目前所得的數據顯示，真正對懷孕構成風險的因素，反而是在沒接種疫苗下感染病毒，因為



孕婦確診新冠出現重症的機率，跟50多歲社群相近，省府促孕婦接種疫苗。

這會提高嬰兒早產或胎死腹中的機率，特別是在感染Delta變種病毒的情況下。也沒有數據顯示，引起懷孕相關併發症的風險，會因為孕婦接種了疫苗而有所提高；不論在哪个懷孕階段，接種疫苗也不會影響母乳餵食。省府早於本年5月，開始優先讓本省16歲以上的孕婦接種疫苗，亨利當時指出，孕婦在確診新冠病毒後，出現重症的機率跟50多歲社群相近。

男女搭天車未戴口罩 女乘客詢問遭攻擊

【明報專訊】大溫運輸警察 (Metro Transit Police) 表示，本周一晚間，一名女子在本那比段架空列車上，見兩名未戴口罩的白人乘客，詢問他們是否有口罩，被對方推倒在地毆打。警方公布嫌犯特徵，呼籲民眾提供線索。

周一晚7時20分，一名女子在乘坐本那比段的架空列車時，注意到一對坐在她附近的男女沒有戴口罩。

女子於是詢問兩人是否有口罩，卻遭對方反問「關你什麼事？」，緊接著女嫌犯起身，將該女子推倒在地，兩人還持續毆打倒在地上的受害者，隨後雙雙於鐵道鎮 (Metrotown) 站下車。

警方稱，事發後，受害女子留在車上，並向運輸警察報案，所幸她未受重傷。

運輸警察發言人亞克 (Mike Yake) 表示，案情經過令人不安，「警方永遠不會容忍任何形式的暴力行為，尤其當它是無緣無故發生，且是出於疫情期間在交通工具上配戴口罩的合理要求。大溫運輸警察正執行強制口罩令，任何不戴口罩的乘客都可能會被罰款115元。」

根據警方描述，女性嫌疑人名為一名身高5呎5吋的白人女性，20多歲，中等身材，長髮染成紅色，案發時身穿一件兩袖印有豎排字母的黑色外套，下著紅色運動褲。

男性嫌疑人名為一名身高5呎10吋的白人男子，年齡介乎25歲至30歲，中等身材，棕色短髮，案發時身穿深色夾克及牛仔褲。

警方呼籲知情人士致電 604-515-8300 或發送短信至 87-77-77 與運輸警察聯繫。

本那比男子玩50/50樂透 喜中9萬元

【明報專訊】一名本那比男子贏得50/50樂透獎金近9萬元，計劃將獎金用於償還按揭。

本那比居民範多恩 (Roderick Van Dorn) 贏得了2月7日開獎的50/50樂透89,807元獎金，該次抽獎是美式足球聯盟 (NFL) 超級碗賽事環節的一部分，當時坦帕灣海盜隊 (Tampa Bay Buccaneers) 憑藉星級四分衛布拉迪 (Tom Brady) 的出色表現戰勝了肯薩斯城酋長隊 (Kansas City Chiefs)。

「我知道我會去看比賽，所以決定購買彩票」，範多恩說，比賽結束後，他推算出自己中獎，「我用手機程式掃描彩票，顯示中獎，我感到欣喜若狂，能成為贏家真是太好了。」

範多恩指，他是在本那比Market Crossing商場的Save-On-Foods內購買的中獎彩票。他表示



本那比男子範多恩贏得了50/50樂透獎金近9萬元。(BCLC)

自己一向喜歡玩彩票，同時夢想著提前退休，他計劃將這筆獎金用於償還按揭。

大溫地區天氣預測

今天	9/23 (四)	9/24 (五)	9/25 (六)
陰雨	晴間雲	晴	晴
12-18°C	10-19°C	11-21°C	11-20°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	7 - 21	晴間雲
愛蒙頓	6 - 19	陣雨
溫尼辟	11 - 23	晴
多倫多	17 - 20	雨
渥太華	17 - 22	陰雨
滿地可	19 - 27	密雲
三藩市	14 - 17	晴
洛杉磯	20 - 31	晴
紐約	21 - 26	陣雨
香港	27 - 30	陰雨
台北	26 - 35	雷雨
北京	18 - 26	晴間雲
上海	23 - 33	晴間雲
廣州	26 - 31	雷雨
新加坡	26 - 31	雷雨
東京	22 - 28	雷雨
悉尼	12 - 25	晴
倫敦	13 - 22	晴

素里林地現人體殘骸

【明報專訊】素里皇家騎警近日在市內一處林區發現疑似人體遺骸，目前已展開調查，暫未確認死者身分。

9月20日下午5時左右，素里騎警接獲民眾報案稱，在位於148A街 (148A St.) 8000街區附近的林區發現部分人類遺骸。

目前騎警正與卑詩法醫服務處合作，針對周邊地區展開深入調查，以確定遺骸身分。

警方呼籲知情人士撥打 604-599-0502 提供線索；希望匿名報案者可致電 1-800-222-TIPS 或登陸 www.solvecrime.ca 聯繫滅罪熱線。

Lotto MAX 9月21日 中獎號碼

04 08 11 14 15 34 45 07

幸運寶號碼 33 46 64 73 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

Pacific Plaza – Strata Plan LMS3259 Notice of Removal of Council Member

Notice is hereby given that Mr. John Wong has been removed from the council of Pacific Plaza Strata Plan LMS3259 by the resolution passed by owners at the Special General meeting held on July 30, 2021.

Therefore he has no further authority to represent or / act on our behalf for any matter whatsoever and the council should not be responsible or liable of any of his acts or activities.

免職告示

黃先生 (Mr. John Wong) 自2021年7月30日起不再出任太古廣場所有業委職務。今後黃先生在外之一切行為將與太古廣場業委無關，特此聲明。

輝瑞稱將向加國提交數據 「盡早」申請批准兒童疫苗

【明報專訊】加拿大輝瑞 (Pfizer Canada) 表示，計劃向衛生部提供兒童接種新冠肺炎疫苗相關的數據，以「盡早」獲得批准使用。

輝瑞周一表示，它的研究顯示，其生產的新冠肺炎疫苗對5至11歲兒童有效，該公司也即將尋求美國對此一年齡層兒童疫苗的授權，使兒童亦能受到保護。

加拿大輝瑞公司事務總監安東尼奧 (Christina Antoniou) 未說明，這些數據將於何時提交。輝瑞最新的研究成果尚未經同行評審，也未公布。

加拿大衛生部表示，不同生產商正在進行數項針對兒童的新冠肺炎疫苗研究。衛生部預期未來數月他們能夠提供兒童相關數據。該部表示，迄今為止尚未收到12歲以下兒童疫苗的授權申請。

輝瑞和其德國伙伴BioNTech生產的疫苗已為12歲及以上人們接種。

輝瑞對2,200多名幼稚園兒童和小學生進行了較低劑量的研究，此一研究大部分在美國及歐洲進行。輝瑞表示，研究顯示，接種低劑量疫苗的兒童產生的抗體水平，與青少年及年輕成人產生的抗體水平一樣。

莫德納 (Moderna) 也在對小學學齡兒童進行

疫苗測試。輝瑞和莫德納都在研究為低至6個月大嬰兒使用的疫苗，研究結果預計本年稍晚出爐。

醫療官員表示，輝瑞對兒童的疫苗臨床試驗「令人鼓舞」，但警告勿太過急促。

緬省疫苗執行工作小組負責人雷默醫生 (Dr. Joss Reimer) 表示，這些新進展對該省12歲以下兒童意味著什麼，現在還不知曉，「目前我們甚至對疫苗保護程度，副作用有些都尚不清楚。我們目前尚在計劃初期。」

不過雷默表示，該小組已開始為衛生部核准輝瑞兒童疫苗後的行動擬定計劃。

此計劃包括在學校為兒童接種疫苗，或在診所接種。



輝瑞稱其新冠肺炎疫苗對5至11歲兒童有效，計劃向加拿大衛生部提交相關數據。